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PROPOSITION

DE MODIFICATION DU REGLEMENT

(déposée par Mme Brigitte GROUWELS et c.s. (N))

Développements

Un délai de 48 heures pour déposer des ordres du jour
en conclusion d'une interpellation permet de mieux étayer
l'ordre du jour. Ce délai donne aussi plus de temps pour se
concerter avec les autres groupes sur l'ordre du jour à dépo-
ser.

En outre, ce délai donne la possibilité à chaque membre
du Conseil de décider du dépôt d'un ordre du jour en
conclusion d'une déclaration du gouvernement ou du col-
lège réuni, ou d'une interpellation.

En outre, l'ordre du jour peut être déposé jusqu'à une
heure précise, ce qui améliore la transparence.

VOORSTEL

TOT WIJZIGING VAN HET REGLEMENT

(ingediend door mevr. Brigitte GROUWELS en cs (N))

Toelichting

Een 48-urentermijn voor het indienen van moties tot
besluit van een interpellatie, maakt het mogelijk de motie
beter te onderbouwen. Op deze manier ontstaat er ook extra
tijd om met andere fracties te overleggen over de in te
dienen motie.

Daarenboven ontstaat de mogelijkheid dat elk lid van de
Raad in deze termijn kan beslissen om een eenvoudige
motie in te dienen, naar aanleiding van een verklaring van
de Regering of van het Verenigd College of een interpel-
latie.

Bovendien is er een vast uur tot waarop de motie inge-
diend kan worden, wat meer duidelijkheid schept.

Brigitte GROUWELS (N)
Sven GATZ (N)

Adelheid BYTTEBIER (N)
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Article 1er

A l'article 109 du Règlement, le point 2 est remplacé par
ce qui suit :

« Chaque membre du Conseil peut annoncer en séance
un ordre du jour motivé après la réponse du gouvernement.
Cet ordre du jour motivé doit être déposé auprès du prési-
dent du Conseil au plus tard à dix-sept heures le deuxième
jour qui suit le jour de la clôture de la séance, abstraction
faite du samedi, dimanche ou jour férié, pour autant que le
dépôt ait été annoncé par écrit avant la clôture de la séance
visée.

Chaque membre du Conseil peut, suite à l'annonce d'un
ordre du jour motivé, déposer un ordre du jour pur et simple
auprès du président du Conseil au plus tard à dix-sept heures,
le deuxième jour qui suit le jour de la clôture de la séance
abstraction faite du samedi, dimanche ou jour férié. ».

Article 2

A l'article 109 du Règlement, un point 2bis nouveau est
inséré rédigé comme suit :

« 2bis. � Le Conseil se prononce par un vote en séance
plénière sur les ordres du jour visés au point 2 au cours de
la séance suivante où des votes par appel nominal ont été
mis à l'ordre du jour, et à l'issue de cinq jours au moins
après l'expiration du délai de dépôt. ».

Le 27 juin 2002
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Artikel 1

In artikel 109 van het Reglement wordt het punt 2 ver-
vangen door wat volgt :

« Elk lid van de Raad kan in de vergadering een gemo-
tiveerde motie aankondigen na het antwoord van de Rege-
ring. Deze gemotiveerde motie moet ingediend worden bij
de Voorzitter van de Raad, uiterlijk tot 17 uur van de twee-
de dag volgend op de dag van de sluiting van de vergade-
ring, met opschorting op zaterdag, zon- of feestdag, voor-
zover de indiening voor bedoelde sluiting schriftelijk is
aangekondigd.

Elk lid van de Raad kan, volgend op de aankondiging van
een gemotiveerde motie, een eenvoudige motie indienen bij
de Voorzitter van de Raad, uiterlijk tot 17 uur van de tweede
dag volgend op de dag van de sluiting van de vergadering,
met opschorting op zaterdag, zon- of feestdag. ».

Artikel 2

In artikel 109 van het Reglement wordt een nieuw
punt 2bis ingevoegd luidend :

« 2bis. � Over de moties, bedoeld in punt 2, spreekt de
Raad in plenaire vergadering zich bij stemming uit in de
eerstvolgende vergadering waarvoor hoofdelijke stemmin-
gen zijn geagendeerd en na verloop van ten minste vijf
dagen vanaf het verstrijken van de indieningstermijn. ».

27 juni 2002

Brigitte GROUWELS (N)
Sven GATZ (N)

Adelheid BYTTEBIER (N)
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